
Fermeture du Cabaret 3XL : mise au point

En raison de nombreuses interpellations et commentaires très agressifs sur les réseaux sociaux au sujet de la 
fermeture du Cabaret 3XL, la Ville de Limoges tient à apporter les précisions suivantes :

À la suite des demandes d’autorisation de travaux déposées en 2022 et 2025 par le propriétaire du Cabaret 3XL, 
pour son établissement situé 194 rue de Toulouse, dans les deux procès-verbaux délivrés par la Commission 
Communale de Sécurité, il était demandé à l’exploitant de procéder à la mise en conformité incendie de son 
établissement (notamment absence de système d’alarme et la non-validation des travaux par un bureau de 
contrôle).

Le propriétaire n’a pas donné suite aux prescriptions et observations du SDIS, aussi le 22 octobre 2025, la 
Commission Communale de Sécurité a effectué une visite sur site.

Cette dernière a rendu un avis défavorable et a octroyé au propriétaire des lieux un délai supplémentaire 
pour la mise en conformité incendie de son établissement, soit jusqu’au 4 décembre 2025.

Dans ce délai imparti, il lui a été demandé de fournir :
•	 Un dossier d’autorisation de travaux validé par un bureau de contrôle
•	 Rendre conforme son établissement sur les points suivants : sorties et issues de secours, éclairage de 
sécurité, système d’alarme, contrôle à jour des installations techniques.

À défaut de fournir ces éléments à la date du 4 décembre 2025, l’établissement s’exposait à une fermeture 
administrative, ce dont le propriétaire a été informé.

Le 4 décembre 2025, la Commission Communale de Sécurité a réalisé une nouvelle visite et a constaté la non 
levée des prescriptions émises lors de la précédente visite, et malgré les propositions d’accompagnement de 
la Ville et du SDIS.

Au regard de l’activité nocturne de cet établissement accueillant du public, du caractère dangereux en 
matière de sécurité incendie et sur avis technique du SDIS, il a alors été demandé la fermeture administrative 
de l’établissement jusqu’à régularisation des prescriptions demandées.

Cliquez pour suivre l’actualité de la Ville : limoges.fr

@VilleLimoges87

/ville_de_limoges Ville de Limoges

/villedelimoges

villedelimoges

7ALimoges

in

Communiqué de presse
Limoges, le 5 janvier 2026

Contact presse Ville de Limoges : 
Claire PAROT
Attachée de presse 
05 55 45 60 49 / claire.parot@limoges.fr

https://www.limoges.fr/
https://twitter.com/VilleLimoges87
https://www.instagram.com/ville_de_limoges/
https://www.linkedin.com/authwall?trk=bf&trkInfo=AQE7UMBNadJRKQAAAZap8VKYHqhmftLb6kI_S0xRzHo-fwVPIZDH8AbwMvfoPoVu5Kmag8Qp0hXc8sckOr2wKeakDMrIxJq1XFzfs5fMJSpHTWADGvjTbA_FmzlFBx72-8MpCsA=&original_referer=&sessionRedirect=https%3A%2F%2Ffr.linkedin.com%2Fcompany%2Fville-de-limoges
https://www.facebook.com/villedelimoges/
https://www.snapchat.com/add/villedelimoges
https://www.7alimoges.tv/

